



快船加时 “浇灭”热火

江锐 整理

热火 VS 快船，两大豪门相遇，新老“三巨头”对决，光是这些噱头就能吸引众多球迷的眼球。其实，比赛也是异常激烈，快船通过加时赛最终胜出。

热火加时负快船

1月12日，NBA常规赛的厮杀继续进行，热火和快船这两大豪门球队相遇，本场比赛双方上演防守大战，拼得相当激烈，前四节过后打成86平。不过快船通过加时赛最终以95:89击败热火。本场比赛过后快船取得5胜3负，而热火则为8胜3负。

热火队“三巨头”中，詹姆斯拿到23分13篮板7助攻的准三双数据，韦德17分7篮板2助攻3抢断2盖帽，波什16分11篮板。快船“三巨头”这边，保罗砍下27分6篮板11助攻3抢断，格里芬拿到20分12篮板，比卢普斯12分6助攻。

阿联缺阵小牛胜

达拉斯小牛队延续反弹势头。德克·诺维茨基全场得到16分，他在终场前5.1秒时送出制胜3分进攻，而拉简·朗多则在还有43秒时传球失误，葬送球队的扳平机会，小牛队在客场以90:85险胜波士顿凯尔特人队，他们拿到三连胜，凯尔特人队遭遇两连败。

诺维茨基出战38分钟，11投5中，得到16分和7个篮板。马里昂贡献15分，特里则砍下全队最高分18分，易建联没有获得出场机会。

昨日战报

| | | |
|-----|---------|------|
| 小牛 | 90:85 | 凯尔特人 |
| 热火 | 89:95 | 快船 |
| 老鹰 | 84:96 | 步行者 |
| 国王 | 98:91 | 猛龙 |
| 76人 | 79:85 | 尼克斯 |
| 雷霆 | 95:85 | 黄蜂 |
| 奇才 | 64:78 | 公牛 |
| 火箭 | 95:101 | 马刺 |
| 篮网 | 115:123 | 掘金 |
| 湖人 | 90:87 | 爵士 |
| 魔术 | 107:104 | 开拓者 |



悉尼赛李娜逆转进决赛

星报讯(杨扬) 1月12日，WTA顶级巡回赛阿皮亚悉尼国际赛开始半决赛的争夺。4号种子、卫冕冠军李娜抵挡住了2号种子科维托娃的猛烈攻势，以1:6/7:5/6:2实现漂亮逆转。获胜的李娜将在决赛上对阵阿扎伦卡与A-拉德万斯卡之间的胜者，而落败的科维托娃也错过了在本周登上世界第一的机会。



联赛杯利物浦险胜曼城

星报讯(许梅) 1月12日，2011/2012赛季英格兰联赛杯半决赛首回合一场焦点战在伊蒂哈德球场展开争夺，利物浦客场1:0小胜曼城。杰拉德点球打入全场唯一进球，阿圭罗错失空门机会。

范志毅败诉被判赔87万

星报讯(宫赛赛) 近日，关于前国脚范志毅与苏州某俱乐部的合同纠纷终于告一段落。经过近两年的审理，苏州市中级人民法院就苏州青年旅行社股份有限公司与范志毅的联营合同纠纷一案做出终审判决。驳回范志毅的上诉，维持一审判决，判决范志毅返还该公司垫支的出资款872614.58元。

皖籍国脚赵鹏留守河南

星报讯(记者江锐) 安徽蚌埠籍国脚赵鹏新赛季的归属终有定论。昨日下午，河南建业官方宣布正式续约赵鹏。

2011年底赵鹏与建业俱乐部的三年合同到期。此后传闻他将高薪加盟广州富力，不过在年薪和合同年限上与他所想的差之甚

远，双方最后只能谈崩。上周赵鹏又回到了郑州，一直和河南建业俱乐部新任管理层进行谈判。为了不打破整体年薪结构，俱乐部同意赵鹏的年薪涨到320万，俱乐部还决定给赵鹏补贴两套在郑州的房产，算是赵鹏签约的签字费。

合肥彩民一天收获三个10万大奖

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

秦琼

三九已至，合肥的气温较前几天有所降低，但这丝毫没有影响彩民对体育彩票的购买热情，特别是即开型彩票顶呱刮，在2012年初销售显得尤为火爆。1月9日，三个10万元大奖得主领取了属于自己的幸运，其中两位中得顶呱刮5元票“快乐雪人”、“6倍幸运”的10万大奖；另一位则是中了排列5的头奖10万元。

望江打工妹 “刮出”10万大奖

星报讯(陆华飞) 1月9日，望江春节即开票大卖场启动第一天就迎来了好运，一位彩民在销售现场喜中即开票“麻辣6”10万元大奖！当时就引爆了活动的现场。一时间，望江县有人中大奖的消息也飞遍了大街小巷。当天下午，该彩民在望江县委文体局领导的陪同下到安庆分中心领取大奖，这是望江县至今为止“顶呱刮”中得的最高奖。

据现场销售人员回忆，在当天上午11点左右，小王(化名)在家人的陪同下来到销售现场，手上还拿了不少物件，先是停留在8号摊位边看别的彩民刮奖，不一会儿就有一个彩民中了一个500元，小王看了似乎很心动，拿了一张面值5元的“麻辣6”很认真地刮了起来，随着覆盖膜一点一点褪去，只见小王的表情凝重，和家人一起看了一遍又一遍，销售员似乎看出点苗头，探头过来一看，这一看不得了，很激动地吼道：“中大奖了！”经现场管理人员确认，这张即开票中得了10万元大奖。真是喜从天降呀，小王及家人怎么也没想到这好运来得这么突然、这么简单，只随便刮了一张便中得了大奖。据了解，小王是本地人，在上海打工，此次上街和家人一起选购物品，筹办嫁妆。途中看到广场上人头攒动，便过来凑凑热闹，小王平时就喜欢刮奖，因而遇到便不会错过。对于此次中奖，他感到非常意外和兴奋，并表示会一如既往地购买体育彩票，支持公益事业。

临近岁末，“顶呱刮”为我们带来了好兆头，也为望江县广大彩民朋友增强了信心，希望彩民朋友在接下来的卖场活动中出更多的即开大奖！

10万！顶呱刮“6倍幸运”

上午刚过9点，一位中年男人走进兑奖处，手里紧紧攥着一张“6倍幸运”彩票，经过机器扫描后，确认这张彩票中得了10万元奖金。经了解后得知，幸运得主在经开区工作，周日去易初莲花超市为家里购买些年货，经过一楼发现入口处人头攒动，热闹非凡，原来吸引大家的是即开型体育彩票顶呱刮系列，他自己也忍不住上前购买了5张“6倍幸运”，没想到竟中了10万元头奖！

10万！顶呱刮“快乐雪人”

1月8日，小星陪男朋友一起去宣城路的一家小店买香烟，却在巷口的01360彩票店门口看上了色彩艳丽的顶呱刮即开型彩票“快乐雪人”，觉得上面的3个小雪人图案实在可爱，于是缠着男朋友就买了2张，而其中的一张让她收获了10万元大奖。幸运女子笑言道：“即开型彩票拼的就是个运气，我运气不是一

般的好，男朋友当时怎么都不信中了大奖。”9日下午，两个年轻人在该店销售员小谢的陪伴下来到合肥分中心兑走了10万元大奖。

10万！经典玩法“排列5”

就在两人离开不久，又一位中年男子走进合肥市体彩中心，他是长丰水湖镇长丰路02203号“诚信体彩俱乐部”的业主卜老板，这次他的彩民又中了排列5头奖10万元，自己是代中奖彩民前来兑奖的，卜老板兑奖时直夸该中奖彩民是高手，兔年已中两次排列5头奖。而02203号站点的诚信在彩民们中间也是有口皆碑的，长丰县离合肥分中心有1

个半小时的车程，只要本站彩民中了5000元以上大奖，卜老板都是亲自前往分中心兑奖，再将现金兑付给中奖彩民，卜老板也由此成了“代领奖专业户”。